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ТЕНДЕРНА ДОКУМЕНТАЦІЯ 

ВІДКРИТІ ТОРГИ (із особливостями) 

згідно постанови КМУ № 1178 від 12.10.2022) 

предмет закупівлі:  

ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 77210000-5 – Лісозаготівельні послуги 

№ ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
1 2 3 
1 Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

Тендерну документацію розроблено відповідно до вимог 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених Постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року № 1178 зі змінами та 

доповненнями (далі – Особливості) та з урахуванням норм Закону 

України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон). 

2 Інформація про замовника 

торгів: 
 

2.1 повне найменування / код 

ЄДРПОУ 
Національний природний парк «Білоозерський» 

2.2 Місце знаходження  Вул. Лісова, 1, с. Хоцьки, Бориспільський район, Київська обл., 

08473, тел./факс (04567) 2-41-35 

2.3 посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв’язок з учасниками 

Тищенко Сергій Вікторович, посада – начальник відділу використанні 

та відтворення природних екосистем, електронна адреса – 

bileozero1@ukr.net, номер телефонy - +380-96-401-78-17 

3 Процедура закупівлі відкриті торги (у порядку, визначеному Особливостями) 

4 Інформація про предмет 

закупівлі: 
 

4.1 назва предмета закупівлі Послуги по заготівлі деревини (Лісозаготівельні послуги) 

Код ДК 021:2015 – 77210000-5 – Лісозаготівельні послуги 

4.2 опис окремої частини 

(частин) предмета закупівлі 

(лота), щодо якої можуть 

бути подані тендерні 

пропозиції  

Поділ предмета закупівлі на лоти не передбачено. 

4.3 місце, кількість, обсяг 

поставки товарів (надання 

послуг, виконання робіт) 

Місце надання послуг: 

Вул. Лісова, 1, с. Хоцьки, Бориспільський район, Київська 

обл. (територія господарства) 

Кількість послуг – 2 133 мᵌ 
 

4.4 Строк поставки товарів 

(надання послуг, виконання 

робіт) 

До «31» грудня 2024 р. 

4.5 Очікувана вартість 

закупівлі 

1 066 500,00 грн з ПДВ 

5 Недискримінація учасників Учасники всіх форм власності та організаційно-правових форм 

беруть участь у процедурах закупівель на рівних умовах 

6 Інформація про валюту, у 

якій повинно бути 

розраховано та зазначено ціну 

тендерної пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є гривня. 

У разі якщо учасником процедури закупівлі є нерезидент, 

такий Учасник зазначає ціну пропозиції в електронній системі 

закупівель у гривні.  



7 Інформація про мову(мови), 

якою (якими) повинно бути 

складено тендерні 

пропозиції 

Всі документи, що готуються учасником, викладаються 

українською мовою, про що він надає письмову згоду у довільній 

формі. Документи, які не готуються учасником та представлені в 

складі пропозиції, можуть бути надані українською мовою. Якщо 

в складі пропозиції надається документ на іншій мові ніж 

українська - учасник надає переклад цього документа. 

Відповідальність за якість та достовірність перекладу несе 

учасник. 

8 Інформація про прийняття 

чи неприйняття до розгляду 

тендерної пропозиції, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана 

вартість предмета 

закупівлі, визначена 

замовником в оголошенні 

про проведення відкритих 

торгів з особливостями 

Замовник не приймає до розгляду тендерні пропозиції, ціни 

яких є вищими ніж очікувана вартість предмета закупівлі, 

визначена замовником в оголошенні про проведення відкритих 

торгів з особливостями. 

ПОРЯДОК УНЕСЕННЯ ЗМІН ТА НАДАННЯ РОЗ’ЯСНЕНЬ ДО ТЕНДЕРНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ 

1 Процедура надання 

роз’яснень щодо тендерної 

документації  

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три дні до 

закінчення строку подання тендерної пропозиції звернутися через 

електронну систему закупівель до замовника за роз’ясненнями 

щодо тендерної документації. 

Усі звернення за роз’ясненнями автоматично оприлюднюються 

в електронній системі закупівель без ідентифікації особи, яка 

звернулася до замовника. Замовник повинен протягом трьох 

робочих днів з дня їх оприлюднення надати роз’яснення на 

звернення та оприлюднити його на веб-порталі Уповноваженого 

органу відповідно до статті 10 Закону. 

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень щодо 

змісту тендерної документації електронна система закупівель 

автоматично призупиняє перебіг відкритих торгів з 

особливостями. Для поновлення перебігу відкритих торгів з 

особливостями замовник повинен розмістити роз’яснення щодо 

змісту тендерної документації в електронній системі закупівель з 

одночасним продовженням строку подання тендерних пропозицій 

не менш як на чотири дні. 

2 Унесення змін до тендерної 

документації 

Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення 

порушень законодавства у сфері публічних закупівель, 

викладених у висновку органу державного фінансового контролю 

відповідно до статті 8 Закону, або за результатами звернень, або 

на підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 

документації. У разі внесення змін до тендерної документації 

строк для подання тендерних пропозицій продовжується 

замовником в електронній системі закупівель таким чином, щоб з 

моменту внесення змін до тендерної документації до закінчення 

кінцевого строку подання тендерних пропозицій залишалося не 

менше чотирьох днів. 
Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, 

розміщуються та відображаються в електронній системі 

закупівель у вигляді нової редакції тендерної документації 

додатково до початкової редакції тендерної документації. 

Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому 

документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. 



У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень щодо 

змісту тендерної документації електронна система закупівель 

автоматично призупиняє перебіг тендеру. 

ІНСТРУКЦІЯ З ПІДГОТОВКИ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

1 Зміст і спосіб 

подання тендерної 

пропозиції 

Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді 

шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, у яких 

зазначається інформація про ціну, інші критерії оцінки (у разі їх 

установлення замовником), та завантаження файлів з: 

- інформацією про ціну пропозиції (тендерна пропозиція); 
- інформацією та документами, що підтверджують 

відповідність учасника кваліфікаційним критеріям – згідно 

Додатку 1 до цієї тендерної документації; 

- інформацією щодо відповідності учасника вимогам, 

визначеним у пункті 47 Особливостей – згідно Додатку 1 до 

цієї тендерної документації; 
- інформацією про необхідні технічні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі згідно Додатку 2 до цієї 

тендерної документації; 

- документами, що підтверджують повноваження посадової 

особи або представника учасника процедури закупівлі щодо 

підпису документів тендерної пропозиції  та договору про  

закупівлю за результатами процедури закупівлі; 

- проект Договору (Додаток 3 до Тендерної документації) із 

заповненими реквізитами та накладеним підписом і завірений 

печаткою; 

- лист-згода на обробку персональних даних, за формою 

встановленою в Додатку 6 до цієї Тендерної документації 

(подається Уповноваженим представником Учасника на 

підписання документів тендерної пропозиції та 

Уповноваженим представником Учасника на підписання 

договору за результатами торгів) 
 - письмова згода Учасника - згідно встановленої форми 

Додатку 4 до цієї тендерної документації; 

- «Тендерна пропозиція» подається за формою, визначеною 

в Додатку 5 до Тендерної документації, із зазначенням 

вартості товару, відповідно до Технічних, якісних, кількісних 

вимог до предмета закупівлі. 
Уточнена тендерна пропозиція, приведена у відповідність до 

показників за результатами проведеного аукціону, подається 

Учасником, пропозиція якого визначена найбільш економічно 

вигідною, протягом 4 (чотири) робочих днів з дня проведення 

аукціону за формою, визначеною в Додатку 5 до Тендерної 

документації; У разі відхилення тендерної пропозиції, що за 

результатами оцінки визначена найбільш економічно вигідною, 

Замовник розглядає наступну тендерну пропозицію з переліку 

Учасників, що вважається найбільш економічно вигідною. 

Учасник з наступною по ціні пропозицією повинен протягом 2-х 

робочих днів з дня оприлюднення інформації щодо відхилення 

(дискваліфікації) попереднього Учасника розмістити на веб-

порталі уповноваженого органу уточнену тендерну пропозицію 

відповідно до Додатку 5 до Тендерної документації, приведену у 

відповідність до показників за результатами проведеного 

аукціону.  

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує 



чотири дні з дати оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен 

надати замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі 

закупівель документи, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених пунктом 44 та 47 Особливостей. Замовник не вимагає 

документального підтвердження публічної інформації, що 

оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України 

“Про доступ до публічної інформації” та/або міститься у 

відкритих єдиних державних реєстрах, доступ до яких є вільним, 

або публічної інформації, що є доступною в електронній системі 

закупівель, крім випадків, коли доступ до такої інформації є 

обмеженим на момент оприлюднення оголошення про проведення 

відкритих торгів. Перелік документів, які повинен надати 

переможець встановлені в Додатку 1 цієї Тендерної документації 

У випадку надання переможцем документів згідно з Додатком 

№1 (для переможця) з порушенням терміну або вимог, 

передбачених тендерною документацією, Переможець вважається 

таким, що не надав документи, що підтверджують відсутність 

підстав, передбачених Особливостями. 

Усі сторінки (що містять текст) тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі повинні містити підпис 

уповноваженої посадової особи учасника процедури закупівлі (із 

зазначенням прізвища, ініціалів та посади особи), а також 

відбитки печатки учасника (у разі використання) (ця вимога не 

стосується учасників, які здійснюють діяльність без печатки 

згідно з чинним законодавством), за винятком оригіналів чи 

нотаріально завірених документів, виданих учаснику іншими 

організаціями (підприємствами, установами). 

Учасник повинен надати документально підтверджену 

інформацію про його відповідність кваліфікаційним критеріям  

відповідно до статті 16 Закону, а саме: 

1) наявність документально підтвердженого досвіду виконання 

аналогічних договорів за предметом закупівлі договору 

(договорів) — 2 або більше. Інформацію подати відповідно до 

Додатку 1. 
Також, учасником (у разі, якщо це ФОП) надається завірена 

копія сторінок паспорту (або оригіналу паспорту) 

уповноваженої (уповноважених) особи (осіб), на підписання 

документів пропозиції та договору (а саме сторінки 1-6 та місце 

проживання) у випадку, якщо такий паспорт оформлено у 

вигляді книжечки, або двостороння копія паспорту 

громадянина України у випадку, якщо такий паспорт оформлено 

у формі картки, що містить безконтактний електронний носій, 

або копія іншого документу, передбаченого статтею 13 Закону 

України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та 

документи, що підтверджують громадянство України, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус» від 20.11.2012  

№ 5492VI, зі змінами. 

Відповідно до ч. 3 ст. 22 Закону замовник не відхиляє тендерну 

пропозицію через допущення учасниками формальних 

(несуттєвих) помилок. 



До формальних (несуттєвих) помилок належать технічні, 

механічні та інші помилки, допущені учасником в документах, і 

такі, що не нівелюють технічний потенціал та 

конкурентоздатність учасника. 
До формальних (несуттєвих) помилок належать: 

- не завірення окремої сторінки (сторінок) підписом та/або 

печаткою (за наявності) учасника торгів; 

- неправильне (неповне) завірення та/або не завірення 

учасником копії документа згідно з вимогами цієї документації.  

- орфографічні помилки та механічні описки в словах та 

словосполученнях, що зазначені в документах, які підготовлені 

безпосередньо учасником та надані у складі пропозиції.  
- відсутність нумерації сторінок пропозиції; 

- відсутність підпису уповноваженої посадової особи учасника 

процедури закупівлі, а також відбитку печатки на окремих 

документах у складі пропозиції (наприклад, на копіях документів 

учасника, на оригіналах чи нотаріально завірених документах, 

виданих учаснику іншими організаціями (підприємствами, 

установами). 

- зазначення неправильної назви документа, що підготовлений 

безпосередньо учасником, у разі якщо зміст такого документа 

повністю відповідає вимогам цієї документації. 
Наприклад: замість вимоги надати довідку в довільній формі 

учасник надав лист-пояснення; 
- зазначення неповного переліку інформації в певному 

документі, усупереч вимогам документації, у разі якщо така 

інформація повністю відображена в іншому документі, що 

наданий у складі тендерної пропозиції учасника. 
Наприклад: у відомостях про учасника не зазначено 

розрахункового рахунка, відкритого в банківській установі, проте 

вся інформація про відкритий рахунок зазначена на фірмовому 

бланку документів учасника. 
Замовник залишає за собою право не відхиляти пропозиції 

торгів при виявленні формальних помилок незначного характеру, 

що описані вище, при цьому замовник гарантує дотримання всіх 

принципів, зазначених статтею 5 Закону України «Про публічні 

закупівлі». 

Замовник не зобов’язаний приймати пропозиції, що містять 

інші помилки, аніж ті, що названо вище. 

Повноваження щодо підпису документів тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі підтверджується випискою з 

протоколу засновників, або наказом про призначення, або 

довіреністю, або дорученням або іншим документом, що 

підтверджує повноваження посадової особи учасника на 

підписання документів. 

Відповідно до частини третьої статті 12 Закону України «Про 

публічні закупівлі» створення та подання учасником документів 

тендерної пропозиції повинно бути здійснено з урахуванням 

вимог Закону України «Про електронні документи та 

електронний документообіг», а також Закону України «Про 

електронні довірчі послуги» та шляхом накладення на неї 

кваліфікованого електронного підпису (КЕП) розміщеного на 

захищеному носії. Всі документи тендерної пропозиції подаються 

в електронному вигляді через електронну систему закупівель 



(шляхом завантаження скан-копій або оригіналів, або 

електронних документів в електронну систему закупівель); 

документи мають бути належного рівня зображення (чіткими та 

розбірливими для читання).Якщо у складі тендерної пропозиції 

учасника надано скан-копію будь-якого документу, текст якої є 

нечитабельним (нечітке зображення, відсутність окремих 

фрагментів сторінки/інформації документу на його копії, тощо), 

вважатиметься, що учасник не надав такого документу, та з 

настанням відповідних наслідків згідно ст. 31 Закону. 

Кожний учасник процедури закупівлі має право подати 

тендерну пропозицію в цілому по предмету закупівлі згідно з 

формою. 
Неспроможність подати всю інформацію, що вимагається цією 

документацією, або подання пропозиції, яка не відповідає 

вимогам в усіх відношеннях, буде віднесена на ризик учасника та 

спричинить за собою відхилення такої пропозиції.  
У разі якщо учасник або переможець не повинен складати або 

відповідно до норм чинного законодавства (у разі подання 

тендерної пропозиції учасником-нерезидентом/переможцем-

нерезидентом відповідно до норм законодавства країни 

реєстрації) не зобов’язаний складати якийсь зі вказаних в 

положеннях документації документ, то він надає лист-

роз’яснення в довільній формі, за підписом уповноваженої особи 

учасника/переможця/переможця-нерезидента та завірений 

печаткою (у разі використання), в якому зазначає законодавчі 

підстави ненадання відповідних документів. 
Документи, що не передбачені законодавством для учасників - 

юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - 

підприємців, не подаються ними у складі тендерної пропозиції. 

2 Забезпечення тендерної 

пропозиції 

Не вимагається від учасників. 

3 Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної пропозиції 

Не вимагається від учасників. 

4 Строк, протягом якого 

тендерні пропозиції є 

дійсними 

Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 днів з 

дати розкриття тендерних пропозицій. До закінчення цього строку 

замовник має право вимагати від учасників продовження строку 

дії тендерних пропозицій. 
Учасник має право: 

- відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому наданого ним 

забезпечення тендерної пропозиції;  

- погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої ним 

тендерної пропозиції та наданого забезпечення тендерної 

пропозиції. 

5 Кваліфікаційні критерії до 

учасників та вимоги, 

установлені пунктом 47 

Особливостей 

Замовник вимагає від учасників процедури закупівлі подання 

ними документально підтвердженої інформації про їх 

відповідність кваліфікаційним критеріям. Замовник установлює 

один або декілька кваліфікаційних критеріїв передбачених ч. 2 ст. 

16 Закону та включаючи вимоги постанови, згідно Додатку 1 

Тендерної документації. 

У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності 

кваліфікаційним критеріям здійснюється з урахуванням 

узагальнених об’єднаних показників кожного учасника такого 



об’єднання на підставі наданої об’єднанням інформації. 

Замовник не вимагає документального підтвердження 

інформації, що міститься у відкритих єдиних державних реєстрах, 

доступ до яких є вільним. 
Перелік документів для підтвердження відповідності учасника (у 

т.ч. учасника-переможця) вимогам, визначеним у пункті 47 

Особливостей та інформацію про спосіб підтвердження 

відповідності учасника критеріям і вимогам згідно із 

законодавством наведено в Додатку 1 до цієї тендерної 

документації. 

6 Інформація про технічні, 

якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної 

пропозиції документи, які підтверджують відповідність 

пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим 

вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником і 

наведені в Додатку №2. 

7 Інформація про 

субпідрядника/співвиконавця 

У разі якщо учасник процедури закупівлі має намір залучити 

спроможності інших суб’єктів господарювання як 

субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менше ніж 20 відсотків 

від вартості договору про закупівлю у випадку закупівлі робіт або 

послуг для підтвердження його відповідності кваліфікаційним 

критеріям відповідно до частини третьої статті 16 цього Закону, 

замовник перевіряє таких суб’єктів господарювання на 

відсутність підстав, визначених в Законі та Особливостях. 

Учасник у тендерній пропозиції має зазначити інформацію повне 

найменування та місцезнаходження кожного суб’єкта 

господарювання, якого учасник планує залучати до виконання 

робіт чи послуг як субпідрядника/співвиконавця в обсязі не 

менше 20 відсотків від вартості договору про закупівлю або про 

надання послуг без участі субпідрядників /співвиконавців. 

8 Унесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

Учасник має право внести зміни або відкликати свою тендерну 

пропозицію до закінчення строку її подання без втрати свого 

забезпечення тендерної пропозиції. Такі зміни або заява про 

відкликання тендерної пропозиції враховуються в разі, якщо їх 

отримано електронною системою закупівель до закінчення строку 

подання тендерних пропозицій. 

ПОДАННЯ ТА РОЗКРИТТЯ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій – 16.04.2024 

р. 00:00 к.ч 
Отримана тендерна пропозиція автоматично вноситься до 

реєстру. Електронна система закупівель автоматично формує та 

надсилає повідомлення учаснику про отримання його пропозиції 

із зазначенням дати та часу. 

Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого строку їх подання 

не приймаються електронною системою закупівель. 

2 Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції 

Дата і час розкриття тендерних пропозицій визначаються 

електронною системою закупівель автоматично та зазначаються в 

оголошенні про проведення процедури відкритих торгів з 

особливостми. 

ОЦІНКА ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

1 Перелік критеріїв та 

методика оцінки тендерної 

пропозиції із зазначенням 

питомої ваги критерію 

Єдиним критерієм оцінки тендерних пропозицій є ціна з ПДВ. 

Питома вага по даному критерію – 100%. Оцінка тендерних 

пропозицій проводиться автоматично електронною системою 

закупівель шляхом застосування електронного аукціону. 

Учасник, який надав найбільш економічно вигідну тендерну 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19/print#n1257


пропозицію, що є аномально низькою, повинен надати 

протягом одного робочого дня з дня визначення найбільш 

економічно вигідної тендерної пропозиції обґрунтування в 

довільній формі щодо цін або вартості відповідних товарів, 

робіт чи послуг пропозиції. 

Замовник може відхилити аномально низьку тендерну 

пропозицію, у разі якщо учасник не надав належного 

обґрунтування вказаної у ній ціни або вартості, та відхиляє 

аномально низьку тендерну пропозицію у разі ненадходження 

такого обґрунтування протягом строку, визначеного абзацом 

першим частини 14 ст. 29 Закону. 
За результатами розгляду та оцінки тендерної пропозиції 

замовник визначає переможця та приймає рішення про намір 

укласти договір згідно із Законом. 

2 Інша інформація Учасник визначає ціну тендерної пропозиції з урахуванням усіх 

своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути 

сплачені. Ціна тендерної пропозиції та всі інші ціни повинні бути 

чітко визначені. 
Учасник відповідає за одержання будь-яких та всіх необхідних 

дозволів, ліцензій, сертифікатів (у тому числі експортних та 

імпортних) та інших документів, пов’язаних із поданням 

пропозиції, та самостійно несе всі витрати на їх отримання. 

Витрати, пов'язані з підготовкою та поданням тендерної 

пропозиції, учасник несе самостійно. До розрахунку ціни  

тендерної пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені 

учасником у процесі проведення процедури закупівлі та 

укладення договору про закупівлю, витрати, пов'язані із 

оформленням тендерної пропозиції. Зазначені витрати 

сплачуються учасником за рахунок його прибутку. Понесені 

витрати не відшкодовуються (в тому числі і у разі відміни торгів 

чи визнання торгів такими, що не відбулися). На підтвердження 

не включення вказаних витрат в ціну тендерної пропозиції 

учасник надає гарантійний лист. 

Відсутність будь-яких запитань або уточнень стосовно змісту та 

викладення вимог тендерної документації з боку Учасників 

процедури закупівлі, які отримали цю тендерну документацію у 

встановленому порядку, буде свідчити, що Учасники процедури 

закупівлі, що беруть участь в цих торгах, повністю усвідомлюють 

зміст цієї тендерної документації та вимоги, викладені 

Замовником при підготовці цієї закупівлі. 
У разі виникнення у Учасників процедури закупівлі питань, що 

не висвітлені у тендерній документації, то при вирішенні останніх 

Замовник та Учасники процедури закупівлі керуються чинними 

нормативно-правовими актами України. 
За підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи 

використання підроблених документів, печаток, штампів, учасник 

торгів несе кримінальну відповідальність згідно статті 358 

Кримінального Кодексу України. 
Учасники відповідають за зміст своїх тендерних пропозицій, та 

повинні дотримуватись норм чинного законодавства України.  



3 Відхилення тендерних 

пропозицій 

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням 

аргументації в електронній системі закупівель у разі, коли: 
1) учасник процедури закупівлі: 

зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, що 

є суттєвою для визначення результатів відкритих торгів, яку 

замовником виявлено згідно з абзацом другим частини 

п’ятнадцятої статті 29 Закону; 

не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником, та/або забезпечення 

тендерної пропозиції не відповідає умовам, що визначені 

замовником у тендерній документації до такого забезпечення 

тендерної пропозиції; 
не виправив виявлені замовником після розкриття тендерних 

пропозицій невідповідності в інформації та/або документах, що 

подані ним у складі своєї тендерної пропозиції, та/або змінив 

предмет закупівлі (його найменування, марку, модель тощо) під 

час виправлення виявлених замовником невідповідностей, 

протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в 

електронній системі закупівель повідомлення з вимогою про 

усунення таких невідповідностей; 
не надав обґрунтування аномально низької ціни тендерної 

пропозиції протягом строку, визначеного в частині чотирнадцятій 

статті 29 Закону; 

визначив конфіденційною інформацію, що не може бути 

визначена як конфіденційна відповідно до вимог частини другої 

статті 28 Закону; 
є юридичною особою - резидентом Російської 

Федерації/Республіки Білорусь державної форми власності, 

юридичною особою, створеною та/або зареєстрованою відповідно 

до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь, 

та/або юридичною особою, кінцевим бенефіціарним власником 

(власником) якої є резидент (резиденти) Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, або фізичною особою (фізичною 

особою – підприємцем) – резидентом Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, або є суб’єктом господарювання, 

що здійснює продаж товарів, робіт, послуг походженням з 

Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, 

робіт та послуг, необхідних для ремонту та обслуговування 

товарів, придбаних до набрання чинності постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування”); 

2) тендерна пропозиція: 
не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам 

щодо предмета закупівлі тендерної документації; 
викладена іншою мовою (мовами), ніж мова (мови), що 

передбачена тендерною документацією; 
є такою, строк дії якої закінчився; 

є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість предмета 

закупівлі, визначену замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів, якщо замовник у тендерній документації не 



зазначив про прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, 

визначена замовником в оголошенні про проведення відкритих 

торгів, та/або не зазначив прийнятний відсоток перевищення або 

відсоток перевищення є більшим, ніж зазначений замовником в 

тендерній документації; 
не відповідає вимогам, установленим у тендерній документації 

відповідно до абзацу першого частини третьої статті 22 Закону; 
3) переможець процедури закупівлі: 

відмовився від підписання договору про закупівлю відповідно 

до вимог тендерної документації або укладення договору про 

закупівлю; 
не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 

документи, що підтверджують відсутність підстав, установлених 

статтею 17 Закону, з урахуванням пункту 44 цих особливостей; 

не надав копію документа дозвільного характеру (у разі 

наявності) відповідно до частини другої статті 41 Закону; 

не надав забезпечення виконання договору про закупівлю, 

якщо таке забезпечення вимагалося замовником; 

надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для визначення 

результатів процедури закупівлі, яку замовником виявлено згідно 

з абзацом другим частини п’ятнадцятої статті 29 Закону. 
Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у тому числі 

підстави такого відхилення (з посиланням на відповідні норми 

цього Закону та умови тендерної документації, яким така 

тендерна пропозиція та/або учасник не відповідають, із 

зазначенням, у чому саме полягає така невідповідність), протягом 

одного дня з дня ухвалення рішення оприлюднюється в 

електронній системі закупівель та автоматично надсилається 

учаснику/переможцю процедури закупівлі, тендерна пропозиція 

якого відхилена, через електронну систему закупівель. 

У разі коли учасник процедури закупівлі, тендерна пропозиція 

якого відхилена, вважає недостатньою аргументацію, зазначену в 

повідомленні, такий учасник може звернутися до замовника з 

вимогою надати додаткову інформацію про причини 

невідповідності його пропозиції умовам тендерної документації, 

зокрема технічній специфікації, та/або його невідповідності 

кваліфікаційним критеріям, а замовник зобов’язаний надати йому 

відповідь з такою інформацією не пізніш як через чотири дні з 

дати надходження такого звернення через електронну систему 

закупівель, але до моменту оприлюднення договору про 

закупівлю в електронній системі закупівель відповідно до статті 

10 Закону. 

РЕЗУЛЬТАТИ ТОРГІВ ТА УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ 

1 Відміна замовником торгів 

чи визнання їх такими, що 

не відбулися 

Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт чи 

послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені 

порушення вимог законодавства у сфері публічних закупівель, з 

описом таких порушень; 
3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі товарів, 

робіт чи послуг; 
4) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії 

обставин непереборної сили. 



У разі відміни відкритих торгів замовник протягом одного 

робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в 

електронній системі закупівель підстави прийняття такого 

рішення. 

Відкриті торги автоматично відміняються електронною системою 

згідно законодавства. 

2 Строк укладання договору  З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника 

до органу оскарження договір про закупівлю не може бути 

укладено раніше ніж через п’ять днів з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю. 

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який 

визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку дії 

його пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з дати прийняття 

рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до 

вимог тендерної документації та тендерної пропозиції переможця 

процедури закупівлі. У випадку обґрунтованої необхідності строк 

для укладення договору може бути продовжений до 60 днів. У 

разі подання скарги до органу оскарження після оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю перебіг строку для укладення договору про 

закупівлю зупиняється. 

3 Проект договору про 

закупівлю  

Проект договору складений замовником з урахуванням 

особливостей предмету закупівлі.  
В складі цієї тендерної документації в Додатку 3 замовником 

поданий проект договору про закупівлю з зазначенням змін його 

умов (проект договору є складовою та невід’ємною частиною цієї 

Тендерної документації).  
Не допускається внесення змін до умов проекту договору після 

проведення аукціону, при його підписанні. Умови договору про 

закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної пропозиції 

за результатами електронного аукціону (у тому числі ціни за 

одиницю товару) переможця процедури закупівлі, крім випадків 

визначення грошового еквівалента зобов’язання в іноземній 

валюті та/або випадків перерахунку ціни за результатами 

електронного аукціону в бік зменшення ціни тендерної пропозиції 

учасника без зменшення обсягів закупівлі. 

4 Істотні умови, що 

обов’язково включаються 

до договору про закупівлю 

Договір про закупівлю укладається відповідно до норм 

Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України з 

урахуванням особливостей, визначених Законом. 
Переможець процедури закупівлі під час укладення договору 

про закупівлю повинен надати: 
1) відповідну інформацію про право підписання договору про 

закупівлю; 
2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру (у разі їх 

наявності) на провадження певного виду господарської 

діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження 

такого виду діяльності передбачено законом та у разі якщо про це 

було зазначено у тендерній документації/оголошенні про 

проведення відкритих торгів з особливістю чи вимагалося 

замовником під час переговорів у разі застосування переговорної 

процедури закупівлі. 
Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися 

після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в 



повному обсязі, крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків замовника; 

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про 

закупівлю у разі коливання ціни такого товару на ринку, що 

відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або 

останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині 

зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару 

здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на 

ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може 

перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого 

товару на ринку) за умови документального підтвердження такого 

коливання та не повинна призвести до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю на момент його укладення; 

Обмеження щодо строків зміни ціни за одиницю товару не 

застосовується у випадках зміни умов договору про закупівлю 

бензину та дизельного пального, природного газу та електричної 

енергії; 
3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке 

покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в 

договорі про закупівлю; 

4) продовження строку дії договору про закупівлю та строку 

виконання зобов’язань щодо передачі товару, виконання робіт, 

надання послуг у разі виникнення документально підтверджених 

об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому 

числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат 

замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення 

суми, визначеної в договорі про закупівлю; 
5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік 

зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і 

послуг); 

6) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини 

шостої статті 41 Закону. 

У разі внесення змін до істотних умов договору про 

закупівлю у випадках, передбачених цим пунктом, замовник 

обов’язково оприлюднює повідомлення про внесення змін до 

договору про закупівлю відповідно до вимог Закону з 

урахуванням цих особливостей. 

Дія договору про закупівлю може бути продовжена на строк, 

достатній для проведення процедури закупівлі на початку 

наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, 

визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному в 

попередньому році, якщо видатки на досягнення цієї цілі 

затверджено в установленому порядку. 

Тендерна пропозиція, яка містить будь-які інші умови договору 

та/або застереження (коментарі) з приводу його умов, є такою, що 

не відповідає вимогам тендерної документації. 
Зміна істотних умов договору про закупівлю вчиняється 

Сторонами шляхом укладення відповідного додаткового договору 

до договору про закупівлю та з дотриманням положень Закону, 

Цивільного та Господарського кодексів України, та цієї тендерної 

документації. 



В будь-якому випадку підвищення ціни за одиницю товару 

здійснюється з урахуванням вимог п. 2 ч. 5 ст. 41 Закону. 
Керуючись принципом максимальної економії та ефективності 

здійснення закупівлі, згідно п. 5 ч. 5 ст. 41 Закону Сторони у 

порядку, передбаченому цією тендерною документацією, 

здійснюють узгоджену зміну ціни в бік зменшення (без зміни 

кількості (обсягу) та якості товарів).  

Учасник торгів зобов’язаний подати у складі тендерної 

пропозиції лист про згоду з істотними (основними) умовами 

договору, що зазначені вище, завірений підписом та печаткою 

Учасника. Окремо, учасник закупівлі зобов’язаний надати довідку 

у довільній формі, яка інформує позицію учасника закупівлі щодо 

умов та порядку змін умов договору про закупівлю. 

Договір про закупівлю є нікчемним у разі: 
1) якщо замовник уклав договір про закупівлю до/без 

проведення процедури закупівлі/спрощеної закупівлі згідно з 

вимогами Закону «Про публічні закупівлі»; 

2) укладення договору з порушенням вимог частини четвертої 

статті 41 Закону; 

3) укладення договору в період оскарження процедури 

закупівлі відповідно до статті 18 Закону; 

4) укладення договору з порушенням строків, передбачених 

частинами п’ятою і шостою статті 33 та частиною сьомою статті 

40 Закону, крім випадків зупинення перебігу строків у зв’язку з 

розглядом скарги органом оскарження відповідно до статті 18 

Закону. 

5 Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати 

договір про закупівлю 

У разі відмови переможця торгів від підписання договору про 

закупівлю відповідно до вимог тендерної документації замовник 

відхиляє тендерну пропозицію цього учасника та визначає 

переможця серед тих учасників, строк дії тендерної пропозиції 

яких ще не минув. 

6 Забезпечення виконання 

договору про закупівлю  

Забезпечення виконання договору про закупівлю не вимагається. 

 

Додатки до документації: 

Додаток №1 - Перелік документів, що подаються в складі пропозиції; 

Додаток №2 - Інформація про технічні вимоги до предмету закупівлі; 

Додаток №3 - Проект договору надання послуг; 

Додаток №4  - Письмова згода учасника; 

Додаток №5 - Форма тендерної пропозиції; 

Додаток №6 - Лист-згода на обробку персональних даних; 
 

 


